



## **В Суксуне на основании вердикта присяжных заседателей 2 молодых человека признаны виновными в убийстве своего знакомого в гараже**

Доказательства, собранные следователем Суксунского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 2 жителям поселка Суксун. На основании обвинительного вердикта присяжных заседателей они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, что ранним утром 21 января 2017 года в гараже, расположенном по улице Кирова в поселке Суксун, во время распития спиртных напитков между 3 молодыми людьми произошла ссора. В ходе выяснения отношений двое соучастников нанесли своему знакомому множественные удары по голове деревянной киянкой, после чего один из них задушил его ремнем от компрессора. С целью сокрытия следов преступления, молодые люди поместили тело убитого в багажник автомашины, вывезли и выбросили его на обочине дороги около деревни Кошелево Суксунского района, где позже оно было обнаружено местным жителем.

Приговором суда виновным назначено наказание в виде 15 и 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1164918>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---